Anwendung: ZE - E, HZE - E mit Zehner- und HunderteriGbergang

@ Erganze die fehlenden Ziffern.
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© Marie kauft 6 Laugenbrezeln.
Wie viel Cent (Euro) muss sie bezahlen?
Uberschlage zunéchst.

Uberschlag:

Rechnung:

Antwort:

© Ein ElektrogroBmarkt wird beliefert.
Wie viel Euro kostet die Lieferung? Uberschlage zunéchst.

8 Drucker 2 Computer 4 Waschmaschinen 7 Digitalkameras
ZUje 69 € Zu je 498 € zZu je 237 € zuje 142 <€
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Uberschlag insgesamt:

Rechnung:

Antwort:

Gellner/Petersen: Fit in den schriftlichen Rechenverfahren, Band 2 31
© Persen Verlag



